

中办国办印发指导意见

根据贫困村实际需求精准选派驻村工作队

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强贫困村驻村工作队选派管理工作的指导意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,为着力解决驻村帮扶中选人、管理不优、作风不实、保障不力等问题,更好发挥驻村工作队脱贫攻坚生力军作用,现就加强贫困村驻村工作队选派管理工作提出指导意见。

《意见》强调,坚持因村选派、分类施策。根据贫困村实际需求精准选派驻村工作队,做到务实管用。坚持因村因人施策,把精准扶贫精准脱贫成效作为衡量驻村工作队绩效的基本依据。坚持县级统筹、全面覆盖。县级党委和政府统筹整合各方面驻村工作力量,根据派出单位帮扶资源和驻村干部综合能力科学组建驻村工作队,实现建档立卡贫困村一村一队。驻村工作队队长原则上由驻村第一书记兼任。坚持严格管理、有效激励。加强驻村工作队日常管理,建立完善管理制度,从严从实要求,培养优良作风。健全保障激励机制,鼓励支持干事创业、奋发有为。坚持聚焦攻

坚、真帮实扶。驻村工作队要坚持攻坚目标和“两不愁、三保障”脱贫标准,将资源力量集中用于帮助贫困村贫困户稳定脱贫,用心、用力、用情做好驻村帮扶工作。《意见》还就规范人员选派、明确主要任务、加强日常管理、加强考核激励、强化组织保障作了具体部署。

(据新华社)

春运火车票1月3日开售 学生票启动集中订票

记者从铁路部门获悉,2018年春运首日火车票将于明年1月3日开售。同时,寒假学生票也已启动集中订票。

依照往年经验和上班族的休假安排,腊月二十七到腊月二十九(明年2月12日至2月14日)的火车票最为紧俏,有这几天出行的旅客,需要在明年的1月14日到1月16日就开始通过互联网、手机APP或电话订票渠道开始抢票了。1月17日可以通过以上渠道购买明年除夕当天(2月15日)的火车票。

铁路部门提示,购买车票有三次“捡漏”机会,起售45分钟后,如果部分抢票网民未支付,票源将返回票仓;开车前15天,是退票高峰期;开车前48小时和24小时,也是“捡漏”的好机会,售票系统往往会放出部分剩余车票。今年铁路部门还推出了网络购票的接续换乘服务,当旅客发现目的地无票时,可使用接续换乘查询途中换乘一次的部分列车余票情况,也可实现出行。

中国铁路北京局集团有限公司12月22日宣布,2018年寒假学生票集中订票工作启动。

向乌提供武器 俄称美是“煽动战争的帮凶”

美国国务院当地时间22日证实,总统特朗普政府将协助乌克兰“提升防御能力”。官方确认这一消息前,美国广播公司披露,美国政府有望满足乌克兰政府要求,向乌方提供反坦克导弹之类的致命武器。俄罗斯外交部23日发布公告称,美国决定直接向乌克兰出售杀伤性武器的举动已经“越过红线”,俄方对此不会无动于衷。

俄副外长里亚布科夫在公告中说,美国向乌克兰提供武器的举动由此前秘密的企业层面上升至公开的国家层面,已“越过红线”。

里亚布科夫指出,美国在几年前的乌克兰政变中就扮演了重要角色,现在再次企图将这个国家推向新一轮流血冲突。美国在乌克兰问题中的角色不是调停者,而是“煽动战争的帮凶”。

里亚布科夫认为,俄方希望美国正确处理乌克兰问题的呼吁是徒劳的,“反俄政策已经蒙蔽了他们的双眼”。

乌克兰问题是美俄角力的焦点之一。美联社、法新社等国际媒体分析,军援乌克兰计划将使美国和俄罗斯之间的关系更加恶化。

严防恐袭 圣诞节西方国家高度戒备

圣诞节将至,节日气氛难掩恐袭担忧,美国、法国、比利时和澳大利亚等西方国家在敏感地区增强安保力量,采取各种防范措施,以保障欢度节日的民众和游客的安全。

美国拉斯维加斯今年10月发生伤亡惨重的枪击事件后,内华达州议会批准拉斯维加斯金额为35.7万美元的新年活动特别安保预算,主要用于增加警力。在拉斯维加斯赌场林立的主街,约800根防止驾车撞路人的保护钢柱正在紧张安装中。各大赌场和酒店内也增加了安保人员,制定了更加严密的巡查和视频监控制度。

在法国,内政部近日宣布,将在人员密集的大型商业场所、圣诞市场、宗教场所以及公共交通站点等地区加强安保,计划部署安保力量近10万人,比去年增加6000人。巴黎市警察局说,圣诞节期间除已有“哨兵行动”武装执勤的7000名军人外,大巴黎地区还将部署7000名警察。

在比利时,自2016年3月布鲁塞尔发生连环恐袭事件以来,比利时安全警戒级别一直维持在仅次于最高级的第三级水平。在布鲁塞尔市中心、机场、火车站、地铁站以及政府机构等重要地点,随处可见荷枪实弹巡逻的军人。

“黑料”太多 韩最高检察院盯上李明博

韩国检察院22日说,针对前总统李明博涉嫌私设秘密基金一案,韩国大检察厅,即最高检察院已成立特别调查组展开调查。这起案件与一家名为DAS的公司有关。这家公司主要经营汽车零部件,最大股东是李明博的哥哥李相恩。

检方怀疑,这家公司借他人名义,设立总额达120亿韩元的秘密基金,以达到挪用公款和逃税目的。而李明博被指是这家公司背后的真正老板。

李明博于2008年至2013年担任韩国总统。最近一段时间,韩国检方加大对李明博执政时期多名高级官员的调查力度,怀疑他们以非法手段干预韩国政局,包括干涉2012年总统选举。李明博本人也遭到指控,成为多起案件的被告。

今年9月,首尔市长朴元淳状告李明博、前国家情报院院长元世勋以及另外8人,怀疑他们犯下诽谤、非法干预政局、滥用职权等罪行,要求检方展开调查。此外,针对李明博涉嫌滥用职权帮助哥哥追回投资资金一事,检方今年10月启动调查。

这一系列调查进展受到韩国国民高度关注。面对外界猜测和指责,李明博今年11月公开发声,称上述罪名是政治对手对他展开的“报复行动”。

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年1月16日14时在绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心(绵阳市三江西路北段1号桃花岛商业街第4幢商业楼),对下列标的物向社会进行公开拍卖。

- 1.位于绵阳市步行街中环影城斜对面2间商亭(久久丫、贵妃客)三年经营权(面积约:8㎡/间),参考价:10万元/年;保证金:5万元。
 - 2.位于绵阳市步行街四中门口右手边商亭(哆来咪休闲吧)三年经营权(面积约:16㎡),参考价:10万元/年;保证金:5万元。
 - 3.位于绵阳市步行街大观园出口左手边商亭(卤肉卷、芙蓉杯)三年经营权(面积约:8㎡),参考价:10万元/年;保证金:5万元。
 - 4.位于绵阳市长虹大道西山高架桥(沿江二桥)南北两侧广告位(尺寸:28mx2.56mx2块)五年经营权,参考价:9万元/年,保证金:3万元。
 - 5.位于绵阳市绵阳东路长虹人行天桥东西两侧广告位(尺寸:13.2mx1.15mx2块)五年经营权,参考价:2万元/年,保证金:2万元。
 - 6.位于绵阳市临园路花园人行天桥东西两侧广告位(尺寸:25.6mx1.28mx2块)五年经营权,参考价:3万元/年,保证金:2万元。
- 凡有意竞买者请持有效证件到我公司报名,索取相关资料,查验拍卖标的,交纳竞买保证金并办理竞买手续,其中,标的4、5、6的竞买人须具有广告制作、发布等资质,且须经委托人资格审查确认后方可办理报名手续,报名截止时间2018年1月15日16时止。
- 报名地址:绵阳市科创园区玉泉南路15号奥林匹克三期1幢6楼
电话:(0816)2338150,13908118619,13881152467
查询网址:www.mysys.com 监督电话:(0816)2226458
四川绵阳众益拍卖有限公司 2017年12月25日

国产大飞机“三兄弟”蓝天聚首

“中国翼”开启航空强国新时代



“鲲龙”AG600在珠海金湾机场降落



运20



C919

运营,新舟60系列飞机运送乘客突破1000万人次,新一代涡桨支线飞机新舟700已收获185架订单,有望打破当前国际涡桨支线市场ATR和庞巴迪“双雄并立”的格局,挑战涡桨支线飞机世界第一的地位。

在最受关注的大客机领域,中俄国际商用飞机有限责任公司(CRAIC)2017年9月29日宣布,中俄联合远程宽体客机正式命名为CR929。中俄远程宽体客机采用双通道客舱布局,CR929-600的航程为12000公里,280座级;通过采用先进气动设计、大量应用复合材料、装配新一代大涵道比涡扇发动机等提高飞机综合性能指标。

接续发力“加油干” 蓝天呼唤“中国心”

一代又一代的中国航空人奋发图强、自力更生、勇于创新,推动中国航空技术实现跨越式发展。由航空大国到航空强国的转变仍需攻坚克难。

“中国制造”还是“中国组装”,“心脏病”“神经病”“皮肤病”……这是中国航空人无法回避的问题。

航空发动机、航电系统、高端材料等诸多航空核心技术亟待全力突破。特别是中国大飞机需要更强劲的“中国心脏”,中国工程院院士刘大响认为,与航空强国相比,航空发动机是我们的“软肋”。

一直以来,中国航空发动机依赖进口,自主研发的型号较少。航空发动机需要在高温、高压、高转速、高载荷等严苛条件下工作,涉及气动热力学、燃烧学等众多基础学

科以及工程领域,技术难度大、研制周期长。与此同时,航空发动机对国民经济的辐射作用明显。根据测算,按产品单位重量创造的价值计算,船舶基准数为1、汽车为9、喷气飞机为800,而航空发动机则高达1400,是飞机制造业“皇冠上的明珠”。

2016年,中国航空发动机集团公司成立。这家新央企成为中国实施航空发动机和燃气轮机重大专项的责任主体,表明中国自主打造航空“心脏”的决心。

近日,中国航发研制的大型客机发动机“长江-1000A”高压压气机完成了第一阶段试验,向国产大飞机装配“中国心”走近了一步。对于中国航空来说,军民融合战略带来了新机遇。中国航发公司董事长曹建国说,未来将全力打造强劲“航空中国心”。只要坚持国家利益至上,坚持军民融合发展,坚持实施创新驱动战略,就能最终实现我国由航空大国向航空强国的战略转变。

中国科技创新的成果,离不开“接续发力加油干、集中力量办大事”的制度优势。刘祥仁说,AG600从国家正式批复立项到成功首飞,八年的艰辛研制岁月中,国内共有20个省市、150多家企事业单位、十余所高校的数以万计的科研人员参与。

此刻,人们想起“运十”2号原型机前伫立的那块铭刻着“永不放弃”的石碑,这是中国航空人永志不忘的夙愿。

面对航空强国梦的召唤,唯“长期奋斗,长期攻关,长期吃苦,长期奉献”是最好的回应。“风之积也不厚,则其负大翼也无力。”载梦前行的中国大飞机,向着航空强国翱翔。(综合新华社)

房产出售信息公告

台沃公司现有两处优质资产出售:
一、三台县建设街66号,原台沃公司办公楼,整体出售。该栋房产位于三台县建设街66号,房产证号:201102524,土地使用证号:198634,性质:商业,建筑面积:1224.38㎡,含门面面积191.97㎡,2009年精装修,共六层,底楼门面全部出租无空置;楼上属天井式构造,采光通透良好,其中五楼、六楼有分别可以容纳30人和100人左右的会议室。房间空调、办公桌齐全,监控设备完好。
二、三台县刘营职中路厂房,整体出售:该栋房产土地使用证号:(2012)1734号,房产证号:20110450号,土地面积:10122㎡,土地性质:仓储用地,建筑

面积:6219.33㎡,含新建办公楼:511.89㎡(房产性质为办公)。地理位置近临刘营职中和刘营初中学校,大小车出行极为方便,有门面13个。
三、出售方式:竞价。
公司上述房产权属清晰,不存在抵押、质押及其他限制转让的情况。
有意者请与公司黄先生联系,电话:18681663516
咨询电话:(0816)2754088
特此公告

四川台沃农业科技股份有限公司
2017年12月19日

菲律宾一商场发生火灾 已致37人失踪

菲律宾南部城市达沃市一商场23日发生一起火灾,大火持续到24日才被扑灭,火灾中失踪的37人恐已无生还可能。

当地消防局说,当地时间23日上午9时30分,位于该商场四层建筑三层的一家家具店起火,火势蔓延到四层一家24小时工作的“呼叫中心”公司办公室,导致多人被困其中。接到报警电话后,消防车赶赴现场进行扑救,目前救援人员仍在继续搜救。截至24日晨5时,该“呼叫中心”有37人失踪。

中国驻菲律宾商务总领馆表示,目前尚未接到商场火灾事故有中国公民伤亡的报告。消息人士注意到,失踪人员名单中也没有中国公民的姓名。(据新华社)